
Састанак високог нивоа француско-немачке иницијативе против нелегалне трговине лаким и стрељачким наоружањем на Западном Балкану
уторак, 11. децембар 2018.

Амбасадор Бранимир Филиповић, в.д. помоћника министра за безбедносну политику,
учествовао је на састанку високог политичког нивоа француско-немачке иницијативе за
спречавање нелегалног трансфера лаког и стрељачког наоружања, који је одржан у
Паризу.  
Амбасадор Филиповић био је у саставу делегације Републике Србије коју је предводила
државни секретар у Министарству унутрашњих послова Биљана Поповић Ивковић.

На састанку овог високог формата, којим су председавали министар спољних послова
Француске Жан-Ив ле Дриан и министар спољних послова Немачке Хајко Мас,
учествовали су министри спољних и унутрашњих послова у региону, односно високи
представници министарстава спољних и унутрашњих послова, представници
међународних организација и држава које подржавају ову иницијативу и Мапу пута за
одрживо решење за илегално поседовање, злоупотребу и трговину лаким и стрељачким
наоружањем и муницијом, која је усвојена на Самиту Бриселског процеса у Лондону, јула
2018. године.

Шеф делегације - државни секретар у Министарству унутрашњих послова Поповић
Ивковић сагласно заједничком договору, иступала је на састанку изложивши мере и
активности које Србија предузима у борби против нелегалног трансфера овог вида
наоружања, указавши да се планира да до 2024. године Србија испуни циљеве
предвиђене Мапом пута, како би унапредила сопствене капацитетете, безбедност наших
грађана, а тиме посредно и допринела јачању безбедности региона и Европе у целини.

На радном ручку који је током састанка приредио министар спољних послова Француске,
државни секретар Поповић Ивковић и амбасадор Филиповић активно су учествовали у
расправи која се поред питања трансфера лаког и стрељачког наоружања, односила и на
шира безбедносна питања и изазове у региону (тероризам, организовани криминал,
радикализација).

Амбасадор Филиповић, говорећи о посвећености Србије миру и безбедности у региону,
указао је да су безбедносни изазови недељиви, да у региону и ширем окружењу нико не
може са њима да се самостално избори, те да је сарадња императив у интересу свих.
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Нагласио је да се сарадња заснива на изградњи поверења и посвећености заједничким
циљевима који су у интересу стабилности, те да се то може остварити поштовањем
међусобних договора и споразума и испуњавањем преузетих обавеза. Поверење се не
може градити одбијањем да се испуне преузете обавезе и једностраним актима којима се
крше споразуми на снази - што управо чини Приштина увођењем дискриминаторских
такси и кршењем ЦЕФТА споразума и ССП-а и чињењем штете другим инволвираним
странама.

Реагујући попут државног секретара Поповић Ивковић, на поједине констатације
представника ПИС у Приштини, амбасадор Филиповић је указао да Београд не прави
препреке Приштини у регионалној сарадњи, како у безбедносној тако и другим
областима, јер су приштинске институције присутне, као учесник у регионалним
организацијама и иницијативама, с тим да морају да буду асиметрично представљене,
пошто Србија не признаје ЈПНK, што је њена легитимна позиција за коју се бору на
међународној сцени.

Наредни састанак овог високог форума планира се у Берлину, наредне године.
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